

盱眙恒山肿瘤医院综合体开工建设

■通讯员 杨杨宝 傅敏 刘静 唐伟

本报讯 日前,总投资11.6亿元、总建筑面积13.8万平方米的盱眙恒山肿瘤医院综合体开工仪式在盱眙县中医院西侧工地举行。

盱眙县政协主席张静洋,盱眙县委常委、宣传部部长王文军,盱眙县副县长陈俊,盱眙县卫健委党组书记、主任张霞,盱眙县中医院党委书记、院长何占德出席项目开工仪式。活动由王文军主持。

张静洋在讲话中向盱眙恒山肿瘤医院综合体项目顺利开工建设表示祝贺。他表示,盱眙恒山肿瘤医院综合体项目是盱眙县中医院现有诊疗服务的延伸和拓展,也是新里程健康集团“1+N”创新服务模式的实践成果。他希望项目各方加强配合,高标准、高质量推进项目建设,争取工程早日竣工投用,为盱眙及周边地区人民群众构筑医疗健康服务的新高地,为健康盱眙建设贡献力量。

新里程健康集团首席执行官、新里程健康科技集团董事长林杨林在仪式上对盱眙县委、县政府及县有关单位给予盱眙县中医院、盱眙恒山肿瘤医院建设发展的关心和支持表示感谢。他表示,新里程健康集团是国内医疗健康领域的创新者和引领者,在全国20多个省市控股管理医疗和康养床位达30000张,有员工22000多人。新里程健康集团矢志不渝地为人口老龄化提供企业解决方案,深知医疗事业的公益性、可及性、重要性和紧迫性,深知医疗事业的发展涉及广大人民群众的身心健康和生命

盱眙恒山肿瘤医院综合体项目依照三级肿瘤医院标准建设,总用地面积36.5亩,总建筑面积13.8万平方米,设置床位600张。

门诊医技病房综合楼地上20层,建筑面积7.26万平方米;设置标准化门诊室86间,并设置检验科、ICU、内镜中心、静配中心、供应中心等临床病区和医技科室;项目建设地下室3层,建筑面积6.24万平方米,可容纳机动车800辆。

质量,深知优质医疗下沉和覆盖是广大患者所需。

林杨林强调,盱眙恒山肿瘤医院综合体开工建设是新里程健康集团打造区域医疗中心的重要一环,是新里程健康集团为人民群众提供优质可及健康服务迈出的坚实一步,是新里程健康集团重整完成后实施“1+N”战略的关键一役,也是盱眙县中医院从可持续增长迈向高质量发展发展的崭新篇章。在新里程健康集团积极构建的医疗、康养、医药和保险“四位一体”健康产业格局中,优质医疗服务始终是基础、是根本,为患者提供优质医疗服务将进一步支持集团打造产业闭环。集团将高度关注项目的建设发展,为项目建设提供资金、技术和管理全方位支持,从而推动盱眙恒山肿瘤医院构建区域医疗技术新高地,推动盱眙县中医院满足城市建设发展新需求,推动医院成为新里程健康集团高质量发展新标杆。

林杨林表示,盱眙县中医院将以盱眙恒山肿瘤医院建设为契机,加快实现临床技术创新和商业模式创新,实现专科专病的技术突破,实现全国

范围的高端人才引进,实现“医疗+康养”“医疗+保险”的模式创新,努力为盱眙县医疗健康事业发展打造改革创新样板。新里程健康集团将与盱眙县委县政府、中国二冶集团携手合作,坚持合作共赢,坚持久久为功,共同推进项目高效落地,共同助力盱眙县医疗卫生事业发展,共同书写健康盱眙新实践新篇章。

中国二冶集团副总经理武铁彬介绍了集团建设发展情况。他表示,将严格按照施工规范、工艺流程、质量管理体系标准组织施工,精心制定严密的施工进度计划,科学施工,确保工程质量并如期交付使用。

张霞在开工仪式上介绍了盱眙恒山肿瘤医院综合体项目情况。她表示,此次开工仪式的顺利举行标志着该项目正式进入快速建设阶段,盱眙县卫健委将与项目建设方、施工方、管理方等合作,紧盯项目不松懈,及时会商办项目建设过程中的问题,不遗余力地推动恒山肿瘤医院综合体项目建设,保证项目能够如期竣工、按期投用,努力为广大人民群众搭建一个更大更宽广的健康服务平

台。

据了解,盱眙恒山肿瘤医院综合体项目依照三级肿瘤医院标准建设,总用地面积36.5亩,总建筑面积13.8万平方米,设置床位600张。项目主要由门诊医技病房综合楼和发热门诊楼组成。门诊医技病房综合楼地上20层,建筑面积7.26万平方米;设置标准化门诊室86间,并设置检验科、ICU、内镜中心、静配中心、供应中心等临床病区和医技科室;项目建设地下室3层,建筑面积6.24万平方米,可容纳机动车800辆。项目建成后,将以肿瘤治疗和康复为特色,与盱眙县中医院现有院区实现战略协同,医疗服务范围可覆盖整个苏北及安徽部分地区,是提高医疗服务质量、改善当地群众就医体验的民生工程。

新里程健康集团有关负责人,中国二冶集团施工项目有关负责人和职工代表,盱眙县有关单位负责人,盱眙县卫健委领导班子全体成员及各科室负责人,盱眙县各医疗卫生健康单位负责人,盱眙县中医院领导班子成员及职工代表200余人出席开工仪式。



盱眙县布置2024年财政预算编制工作

■通讯员 杨树 许财办

本报讯 10月14日,盱眙县召开2024年全县财政预算编制工作会议,县财政局局长蒋学文主持会议,县委常委、常务副县长袁康到会讲话。各镇街分管财政负责人、财政和资产管理局局长、预算编制工作经办人和县一级预算单位分管负责人、财务科长、预算编制经办人参加会议。

该县2024年财政预算编制工作要求高于往年,突出两点:一是实行全新的“零基预算”。打破往年惯性思维,一切从零开始。二是实行绩效预算。严格实行预算效率优先。对2023年预算项目实行绩效考评,考评结果作为编制2024年预算重要参考依据。在预算编制项目上严格贯彻中央“三保”政策,不断提高民生保障水平。

官滩镇退役军人服务站组织学习《中华人民共和国退役军人保障法》

■通讯员 许冉

本报讯 日前,盱眙县官滩镇退役军人服务站组织各村级退役军人服务站负责人及部分退役军人代表共同学习《中华人民共和国退役军人保障法》。

《中华人民共和国退役军人保障法》已于2021年1月1日起施行,内容包括总则、移交接收、退役安置、教育培训、就业创业、抚恤优待、褒扬激励、服务保障、法律责任、附则等10章,共85条。

官滩镇退役军人服务站要求每名乡镇退役军人服务保障人员熟悉保障

方案,加大宣传力度,维护退役军人合法权益。

通过此次学习,该镇镇、村退役军人服务站工作人员更加坚定了为退役军人做好保障服务工作的信心,牢固树立了“维护军人军属合法权益,让军人成为全社会尊崇职业”的奋斗目标。大家纷纷表示,坚持“以满腔热忱为退役军人把好事办好办实”的工作理念,按照“高站位、高质量、高标准、高要求、高效率”“五高”要求,以“有法可依、有法必依”的法治思维扎实做好全镇退役军人服务保障工作,努力开创官滩镇退役军人事务工作新局面。

知行合一 锻造铁军 盱眙县城管局开展岗位大练兵

■通讯员 刘佳伦 邵晓蕊

本报讯 八月初以来,盱眙县城管局积极开展岗位大练兵活动,通过开展队列训练和知识培训,强化队伍规范化建设,努力打造一支政治坚定、作风优良、纪律严明、业务精湛、人民满意的执法队伍。

“立正!向右看齐!”随着洪亮的口号声响起,城管队员们昂首站立,目光坚定地望向右侧……这是日前该局正在进行队列训练的画面。城管队员们精神抖擞,处处展现着活力。为提升岗位大练兵工作成效,该局成立训练领导小组,从队列训练、体能操练、队容风纪规范等方面,精心制定练兵实施方案、训练计划,确保队员们在整齐划一的摆臂、协调一致的步伐中,真正实现日常工作与训练成效的双促进、双提高,促进城市管理综合行政执法水平和执法队伍形象再上新台阶。

该局从日常执法实际工作需要出发,以现场授课、案例讲解、互动交流、知识测试等多种知识培训。

培训中,该局将业务学习与执法实际相融合,主题鲜明、内容详实。城管队员们认真听课、记笔记,并就理解的问题进行提问、交流。参与培训的队员纷纷表示,将努力把学习成果转化为工作成效,坚持为民服务、依法行政。

该局相关负责人表示,将继续抓牢抓实各项业务培训,用更严格的纪律作风、扎实的知识储备和过硬的业务方案,训练计划,确保队员们在整齐划一的摆臂、协调一致的步伐中,真正

马坝镇社区教育中心 举办家庭教育公益讲座

■通讯员 李先云

本报讯 日前,盱眙县马坝镇社区教育中心教师彭维洲为马坝中心小学低年级学生家长举办题为《怎样做家长》的家庭教育和心理健康公益讲座。

本次讲座旨在让低年级学生家长认识到家长是孩子的第一任老师,家庭是人生的第一所学校,良好的家庭教育是促进孩子身心健康茁壮成长的催化剂,引导和帮助家长转变教育观

念、关注孩子的心理健康,提升家庭教育水平。

彭维洲还分享了如何在生活中通过情绪、生理、行为三方面的变化判断低年级学生是否出现心理健康问题,以及家长如何在生活中用正确的方式与孩子沟通交流。整个讲座轻松愉悦,让家长深深感受到关注孩子心理健康的重要性。家长们纷纷表示,今后要多注意自己的教育方式,多与孩子沟通和交流;要善于倾听孩子的心声,有针对性地给予关心和帮助。

盱眙县希望小学举行少先队建队日活动

■通讯员 刘梦莹

本报讯 为庆祝中国少年先锋队建队74周年,日前,盱眙县希望小学举行“喜迎建队日 争做新时代好队员”为主题的少先队建队日活动。

伴随着雄壮有力的《出旗曲》,旗手昂首挺胸、迈着坚定的步伐护送队旗入场。队员们个个精神饱满,目光庄重地面向队旗行队礼。队员们在火

红的队旗下齐声唱响《中国少年先锋队队歌》。

随后大队辅导员带领队员们在队旗下庄严宣誓,表达了他们对少先队的真挚感情及对祖国的热爱。活动中,新任2023级少先队大队长俞诗文发表就职演讲,她表示,新一届大队委成员将努力学习,以身作则,用勤奋和努力赢取更好的成绩,用热情的服务回报同学们的信任。

聆听红色故事 传承红色基因



■通讯员 昌小娟 邓海军

本报讯 日前,盱眙县维桥中学党支部、维桥派出所关爱工作站联合开展“聆听红色故事、传承红色基因”主题教育活动,邀请88岁的抗美援朝老兵杨董林讲述英雄故事。同学们争

相与杨董林合影,目光里充满了羡慕与敬仰。

近年来,维桥中学注重加强革命英雄主义教育,努力培养合格的社会主义建设者和接班人,激发青少年学生爱党爱国的炽热情怀。



“法治礼包”送进村 服务农户助发展

日前,盱眙县人民法院马坝法庭党支部创新开展机关党建“双联双提升”先锋行动,党员干警走进马坝镇云山村,与党员干部、承包大户、村民“零距离”“面对面”交流,用朴实易懂的语言和现实案例,耐心讲解婚姻家庭、农村土地承包合同、土地征收补偿、民间借贷、邻里纠纷、老人赡养等方面村民关心的法律知识。

■通讯员 李前明 樊思芸

盱眙二院健全慢病管理服务体系

■通讯员 严倩

本报讯 “患糖尿病13年了,最近老觉得走路没劲,头晕不舒服,幸亏村医李仕富带我到盱眙二院参加糖尿病并发症筛查,才发现有轻度脑梗塞,不然等疾病加重就迟了。”日前,盱眙县马坝镇马坝村78岁的刘大妈感慨地说。

近年来,为深入推进农村区域医疗卫生服务中心建设,切实提高慢病管理服务质量和水平,盱眙县第二人民医院坚持以群众健康需求为导向,以慢病规范化管理为抓手,聚焦慢病防治的难点、痛点和堵点,为慢病患者提供全链条、一站式服务,着力提升患者健康幸福指数。

高位谋划,建立健全医防管服机制。该院高度重视慢性病健康管理,始终将该项工作作为公共卫生服务的重中之重,时刻放在心上、抓在手上、落在行动上。该院辖区有1万余名在管的慢性病患者,医院按照基本公共卫生管理规范要求,严格落实慢性病管理随访评估与分类干预措施,对经前期随

访干预效果不明显、年龄较大、病程较长或伴有合并症、并发症较多等病情复杂的患者,按规范流程实施转诊。医院接诊后紧紧围绕“两筛三防”管理策略,给予相关并发症筛查,尽早发现并发症,排查危险因素,预防并发症发生,减少致残致死现象,实现“以筛促防”的目的。同时根据病情为患者制定科学、合理、规范的个性化诊疗方案,提高患者诊疗满意度,促进慢病管理工作高质量、高水平。

高位推进,优化提升健康服务能力。该院强化专科建设,实行班子成员挂包监督管理机制,构建周督导、月考评、季通报、半年推进、全年总结的工作格局。健全奖惩考核机制,并将工作实绩与评先评优、职称评定挂钩。抓实质控管理,进一步提高随访服务真实性和规范性。开展业务培训20余场次,举办理论知识竞赛和慢病随访技能情景展演活动,提升医务人员业务水平。加大宣传力度,举办健康讲座40余场次,发放宣传折页等材料5000余份,着力增强群众健康意识,提升预防保健能力。2022年,该院在全市

基层医疗机构中率先成立糖尿病并发症筛查工作站和名专家工作室,促进慢性并发症早预防、早发现、早诊治,降低疾病危害。每周邀请三甲医院专家来院坐诊,实现优质医疗资源下沉,让老百姓在“家门口”就能享受优质的医疗服务,受到居民广泛好评。

高效落实,跨越赶超凸显工作成效。该院围绕国家基本公共卫生服务规范(第三版)要求,坚持结果导向,强化措施落实,在跨越赶超中凸显工作成效。该院内分泌专科成立以来,共诊疗糖尿病患者32400余人次。糖尿病并发症筛查工作站筛查患者1500余例,其中收入院系统治疗管理800余人次。名专家工作室会诊患者1000余人次。辖区糖尿病患者规范管理率85.57%、控制满意率70.88%。随访问卷调查结果表明,该院医防管融合服务体系建立以来,慢病患者防治意识进一步增强,其并发症发生率和致死率不断下降,患者对疾病的认知更加科学,为做好全县慢病管理工作打下坚实基础。

盱眙县民宿业实现飞跃式发展

■通讯员 丁德昶 崇栋

本报讯 今年中秋、国庆假期,盱眙县民宿业发展实现从复苏到爆满的飞跃。笔者走访发现,天泉湖镇76家民宿、农家乐和古桑街道56家民宿、农家乐均出现一房难求的现象。据不完全统计,今年“双节”期间,盱眙县民宿综合收入达650多万元。

“节假日期间,相对于酒店,民宿更能满足家庭游、亲子游的住宿需求。”“伴山民宿”管家王乃贵介绍。民宿不仅是用来住的,还成了乡村会客厅、写生基地、摄影基地、“以文会友”驿站,盱眙县的民宿保留了斑驳的老墙、农耕文明的老物件。“昔日躲在山沟打转、土里刨食,如今大伙开民宿、农家乐、网店,拍视频、做直播,换了一种活法。”“又见天泉民宿”管家于浩笑得合不拢嘴。

在盱眙,民宿、农家乐带动了乡村游,同时也吸引年轻人回村,实现了有事做、有钱赚。官滩镇甘泉村面临千里长淮,境内拥有项王城遗址、春秋战国古道、都梁寺等遗迹,山间有70余处老宅、千年古树群,成了今日的世外桃源。被村民视为“宝贝”的老宅依山而建,石墙、灰瓦、古藤,承载着乡愁乡韵。其实,在盱眙任何一家民宿都可看到点缀其间的奇石、花草,契合乡土气息的老物件挂在墙上、放在院内外,供游人寻觅童年岁月。盱眙县相关部门负责同志介绍,如今,全县乡村的基础设施完善了、人居环境提升了,民宿的实景实物使游人身临其境、返璞归真。

明祖陵中学召开“关爱学生健康成长”专题家长会

■通讯员 陈冰 黄震宇

本报讯 日前,盱眙县明祖陵中学召开“关爱学生健康成长”专题

家长会。

会议期间,各班围绕会议主旨,从校园欺凌、非正常死亡等方面剖析学生健康成长的重要性,从心理、性格等方面剖析家校共育的迫切

性,从减轻学生课业负担、榜样引领等方面剖析学生健康成长的可行性,从沟通技巧、教育方式等方面剖析学生成长的实效性。会议取得了良好效果。